
 

Unikátní projekt, který propojuje českou veřejnost, státní správu i byznys za jediným cílem – 
shodnout se na tom, v čem my Češi vynikáme, na co jsme hrdí, co můžeme nabídnout světu 
a jak o sobě chceme v zahraničí mluvit. Společně máme jedinečnou příležitost napsat PŘÍBĚH 
ÚSPĚCHU, který nám ve světě bude dělat čest a doma nás bude spojovat.  

Co děláme 

Iniciativa Dobré ráno, Česko! otevírá veřejnou debatu o naší 
národní reputaci. O stereotypech, které nám nelichotí a třeba už 
patří minulosti. O českých vizích a aspiracích. O příbězích, které si 
my, Češi, o sobě i druhým vyprávíme. Chceme se inspirovat 
momenty, na které můžeme být hrdí, a hledat společenskou shodu. 

V rámci iniciativy probíhá unikátní sběr dat napříč veřejností, a to 
jak v podobě fyzických setkání, tak prostřednictvím online dotazníku 
na webu www.dobreranocesko.cz. Ptáme se Čechů a Češek, jak se 
má Česko v zahraničí prezentovat. Proč se o nás má svět zajímat? 
V čem jsme jedineční? Čím jsme přispěli světu? Jaké chceme 
Česko za deset, dvacet let a na čem tuto budoucnost stavět? 
To vše za cílem vytvořit na základě celospolečenské debaty 
jednotný příběh Česka, která pomůže zlepšit pozici země v zahraničí ve všech odvětvích – 

od byznysu, přes turismus, investice až po běžný styk našich občanů při cestování či práci a studiu v 
zahraničí. Iniciativa Dobré ráno, Česko! je prvním krokem k jednotné strategii, která zarámuje český 
příběh a bude sloužit ke zlepšení reputace Česka v zahraničí a podpoře zmíněných odvětví. 

Proč to děláme 

51 % dotazovaných respondentů z 20 zemí odpovědělo, že o Česku slyšelo, ale neví o něm žádné 
podrobnosti. Většina světa nás vidí jen jako průměrnou zemi. Nejméně nás za nadprůměrnou zemi 
označují západní země, Francie (13 %), Itálie (15 %) a Německo (19 %). Nejlépe nás vnímají 
Indonésané a Indové (54 % Česko vnímá jako nadprůměrnou zemi v Evropě). 51 % dotázaných 
Němců nedokáže poznat Česko na mapě (Průzkum Image Česka, DZS, 2025). Zhruba polovina 
respondentů z Velké Británie, Francie a Německa se domnívá, že ČR je ve východní Evropě 
(Průzkum Image Česka, DZS, 2025). Pouze 29 % respondentů ze všech zemí jasně rozlišuje 
Československo od České republiky.  

Kdo za projektem stojí 

 

Přidejte se k tvorbě českého příběhu  
na www.dobreranocesko.cz. 


